План внеурочной деятельности 
для 1 - 4 классов, реализующих программы начального общего образования в соответствии с требованиями ФГОС НОО и ФОП на 2024/2025 учебный год
 
План внеурочной деятельности определяет формы организации и объём внеурочной деятельности для обучающихся при освоении ими программы начального общего образования с учётом образовательных потребностей и интересов обучающихся, запросов родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, возможностей образовательной организации.
Внеурочная деятельность организуется по следующим направлениям развития личности: 	спортивно-оздоровительная,	проектно-исследовательская, коммуникативная, художественно-эстетическая творческая деятельность, информационная культура, интеллектуальные марафоны, «Учение с увлечением!». 
При расчете общего объема часов на организацию внеурочной деятельности учитываются:
· часы аудиторных занятий по внеурочной деятельности, включая третий час физической культуры  из расчета 5 часов в неделю;
· часы, предусмотренные в рамках воспитательной работы на проведение культурно-массовых мероприятий в образовательной организации (экскурсии, соревнования, туристические походы, общественно-полезная практика, лагеря с дневным пребыванием детей, посещение театров, музеев, библиотек и др.);
· часы, предусмотренные на организацию и проведение занятий по обучению школьников игре «Шахматы».
При организации внеурочной деятельности обучающихся образовательных организаций при необходимости в рамках сетевого взаимодействия используются возможности организаций дополнительного образования детей.
Часы внеурочной деятельности могут быть реализованы как в течение учебной недели, так и в период каникул, в выходные и нерабочие праздничные дни. Внеурочная деятельность организуется на добровольной основе в соответствии с выбором участников образовательных отношений.
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