ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ, 
имеющих льготы
при зачислении детей в 1 класс

МБОУ «Школа № 34» г. Рязани
на 2024-2025 учебный год

В соответствии с Федеральными законами от 27.05.1998  № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», от 07.02.2011 № 3-ФЗ  «О полиции»,  от 30.12.2012 № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  гражданами,  дети которых имеют на внеочередное право на предоставление места в организации, осуществляющую образовательную деятельность (МБОУ «Школа № 34»):
· Дети военнослужащих и граждан, которые были в добровольческих формированиях и погибли в СВО либо позднее, но из-за увечья или заболевания, которые получили при СВО;
· Дети сотрудников Росгвардии, которые погибли в СВО либо позднее, но из-за увечья или заболевания, которые получили при СВО.
 Первоочередное право на предоставление места в организации, осуществляющую образовательную деятельность (МБОУ «Школа № 34»), являются:
· военнослужащие; 
· мобилизованные граждане, участники СВО;
· сотрудники Росгвардии;
· сотрудники органов внутренних дел;
· сотрудники Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков;
· сотрудники федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы;
· сотрудники уголовно-исполнительной системы;
· сотрудники таможенных органов;
· дети, братья, сестры (в т.ч. усыновленные/удочеренные, находящиеся на опеке), которые обучаются в конкретном учреждении.
В соответствии с п. 16 порядка приема граждан на обучение  по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённых приказом Министерства образования Российской Федерации от  22.01.2014  № 32, при приёме на свободные места детей, не проживающих на закреплённой за школой территории, в первую очередь зачисляются дети граждан, имеющих право на первоочередное предоставление места в ОУ в соответствии с законодательством Российской Федерации.  
Заявители, имеющие право на внеочередной и первоочередной приём, обязаны предоставить документы для подтверждения данного права.
Для подтверждения наличия льготы  для преимущественного зачисления ребенка, братья, сестры которого обучаются  в МБОУ «Школа № 34» предъявляют:
· оригиналы свидетельств о рождении детей;
· документ, подтверждающий факт проживания детей в одной семье и по одному адресу.

При не предоставлении документов, заявление рассматривается в общем порядке. 


Администрация МБОУ «Школа № 34»
